

# 中国男壶虽败犹荣 将与瑞典队争夺铜牌

据新华社索契2月19日电 中国男子冰壶队在19日索契冬奥会半决赛中以6:10输给了两届冬奥会冠军加拿大队，将与同样半决赛落败的瑞典队在21日争夺铜牌。

中国男队在索契冬奥会已经创造了历史，以循环赛7胜2负名列第三的成绩首次打进了冬奥会半决赛，在2010年温哥华冬奥会男队的最终成绩是第八名。中国冰壶队在冬奥会的最好成绩是温哥华冬奥会女队夺得的一枚铜牌。

当日的半决赛中，加拿大队展现出了-支强队的风范，出手稳健，尤其四垒雅各布更是数次奉上令人叹服的精准之作；相比之下，中国队整体表现虽然没有太多失误，但是略显紧张。

两队在比赛前几局先后依靠后手优势得分，第3局，中国队本有偷分可能，但是雅各布的最后一壶打了传接，将中国队最靠近大本营的壶击打了出去，稳稳地保住了2分，两队在6局之后战成了4:4平。第7局，中国队队长刘锐和二垒徐晓明在战术上产生了些许分歧，最后以刘锐意见为准选择了击打，但是出现了一些失误，最终加拿大队依靠后手拿到了3分。第9局加拿大队再次依靠后手拿下3分，第10局，已经以6:10落后的中国队在还剩3壶时放弃了比赛。

谈到比赛，刘锐说：“我们当时在讨论是‘粘’还是击打，因为‘粘’的难度很大，所以还是选择了击打。”

徐晓明赛后说：“能进入前四对于我们来说已经是非常高兴的事情了，只是希望再进一步，大家努力了可还是输给对手了，这也是没有办法的事情。以后还需要再刻苦训练，尽早地赶上来。”

“对加拿大的胜算其实是有50%吧。加拿大队一直是比分领先的，对于我们来说，想得分比较困难。前几局，我们和他们互有得分，比分还是很接近的，关键是第7局和第9局的两个3分是决定比赛的关键，”他说。

中国队的加拿大籍主帅罗克赛后说：“我对他们非常满意，虽然没有获胜，但是我们努力过了，这是最关键的。其实开始几局对手曾给了我们一些机会，但是我们没能把握住，这就是冰壶比赛。”

罗克本来希望中国队能在决赛中遇见加拿大队，但是很不幸两队在半决赛就遭遇了对方。

“加拿大这样的队伍来冬奥会就是冲着冠军的，任何队伍都希望直到决赛才遇见他们，”罗克说，他在去年7月与中国队签了为期10个月的合同。“我已经把我能做的百分之百贡献了出来，这是我第一次当一支队伍的主教练，这对我非常重要。中国队也让我非常骄傲。”

加拿大队主教练汤姆·库特曼赛后称赞中国队是一支实力很强的队伍，“中国队给我们带来很大挑战，但是我们赛前就决定要打得主动一些，我们也正是这样做。”



中国队队员刘锐(上)在比赛中



## 中国乒乓球队备战卡塔尔公开赛

当地时间2月19日，中国选手马龙在训练中。

当日，中国乒乓球队在卡塔尔首都多哈训练，备战将于本月20日至23日举行的2014年卡塔尔公开赛。

新华社发

## 南京青奥会志愿者骑行队“兵发”北美洲

据新华社南京2月20日电 记者从南京青奥组委获悉，南京青奥骑行梦之队美洲分队20日正式出发，三位志愿者将带着青奥吉祥物“砳砳”，完成墨西哥-美国-加拿大的北美洲骑行，沿途宣传南京青奥会理念和精神，并把各国人民对青奥的祝福带回南京。

南京青奥骑行梦之队的成员来自国内各地热爱户外自行车运动的青年组成的车队“727车队”，他们计划从去年11月到今年3月派出五支分队，兵分五路奔赴各大洲，推介和宣传青奥会，此前非洲线和大洋洲线已经出发，并通过互联网社交媒体每天向关注南京青奥会的人们发出在旅途中推

广青奥的信息。

青奥骑行梦之队队长蒋敏说：“虽然一路艰苦，但意义非凡，我选择成为一名青奥志愿者，因为这是一份梦想，如果趁着现在年轻时不做，以后也不会再有机会了。”

据悉，骑行队将飞抵美洲完成墨西哥-美国-加拿大的路程，7月16日返回哈尔滨，再从哈尔滨出发，于8月10日抵达南京。骑行队将主要以野外露宿的方式为主，并向美洲人民宣传青奥。只有23岁的北京小伙子李嘉南曾参加车队的伦敦骑行活动。他说，伦敦行开启了自己的“奥运之路”，这次自己是第一时间报名的。

## 中国篮协季后赛首轮开出22万元罚单

新华社北京2月20日电(记者 李博闻 苏斌)中国篮协20日针对CBA本赛季季后赛首轮球迷扔杂物事件开出罚单，涉及辽宁主场对新疆以及天津主场对东莞。辽宁俱乐部被罚款10万，天津俱乐部被罚款12万。东莞队的布朗以及新疆队的主教练崔万军则被严重警告、通报批评。

中国篮协在其官网表示，辽宁主场与新疆一战，临近比赛结束时，记录台后面的观众将一个纸团掷向球场并击中了客队主教练崔万军，该教练员未能控制住情绪，捡起纸团扔向观众席。

而在天津主场战东莞的比赛中，出现观众多次较长时间辱骂裁判员的情况，比赛结束后，个别观众向客队投掷一个纸制的烟盒，客队外援布朗向该观众做出不文明手势。

中国篮协决定给予本溪赛区通报批评、核减辽宁衡业俱乐部联赛经费10万元人民币的处罚；给予天津赛区通报批评、核减天津



新疆队主教练崔万军(左)与球迷对扔纸团

荣钢俱乐部联赛经费12万元人民币的处罚。

另经研究，对在比赛中和比赛后遇到观众挑衅，但未能保持冷静和克制的新疆广汇俱乐部主教练崔万军和东莞新世纪外援布朗予以严重警告、通报批评。如再发生类似情况，将给予不限于罚款和追加停赛的处罚。

## 超级大乐透头奖空开 奖池涨至3.17亿元

2月17日晚，超级大乐透第14018期开奖，头奖遗憾空开，奖池暴涨至3.17亿元。

第14018期超级大乐透开奖号码为：08 09 12 28 34 + 02 12，前区34遗漏31期之后，目前已经连开3期，后区则连续7期开出一大一小组合，其中02为之前的大冷号码，本期之前已经遗漏达25期。当期没有一等奖中出，全国开出二等奖41注，基本投注单注奖金12万多元，其中9注追加，单注多获7万多元；另送出39注三等奖，基本投注单注奖金3万多元，其中8注追加，单注多获2万多元。

从14007期至14017期，超级大乐透连续11期爆出头奖，一共送出29注超值大奖。本期头奖暂歇，也让超级大乐透的奖池从2.95亿暴涨至3.17亿。2014年以来，超级大乐透奖池一直在2亿

元之上，近8期中，则有7期保持在3亿元之上。目前，大乐透奖池持续高位，彩民继续享有“2元中得1000万，3元中得1600万元”的大好机会。

(娜娜)

**新快报**  
**481** 返奖率59% 每天78次中奖机会  
**火爆销售**